



आतंकी हमले को लेकर श्री एकलव्य सेवा मण्डल सूरत की तरफ से निकली गई रैली, कंडेल मार्च का जताया आक्रोश एकलव्य सेवा मण्डल के जिला अध्यक्ष बालमुकुंद निषाद ने बताया की अटकियों द्वारा हमारे देश के जवानों को मारा है उसका बदला जरूर लेना चाहिए क्योंकि लातों का बहुत बातो से नहीं मानता है पाकिस्तान को उसी भाषा में जबाब सरकार को देना चाहता है हम लोग उन शहीदों को नमन करते हुए कंडेल मार्च निकल कर अपना आक्रोश व्यक्त किया गया है जिसमें एकलव्य सेवा मंडल के सभी पदाधिकारी एवं सभी सदस्य इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे जिला अध्यक्ष -बालमुकुंद निषाद, कोषाध्यक्ष -रामविजय निषाद, महामंत्री -हवाचंद निषाद, सेवा मंडल के सदस्य -रामप्रकाश, रामरतन, मोहित, वकील राम, रामयज्ञ, महेश, छविलाल, डॉ आर एन नाविक। इंद्रचंद्र, शिवबालक, भुगुनाथ, रमेश तिवारी गुलाब, रामसिंह, छीकन, नंदू, राजेंद्र, भगवतभाई, रामनवल, साधुराम, रामाश्रय, मल्लू दूधनाथ इत्यादि लोग मौजूद रहे।



पूर्व चेम्बर प्रमुख परेश पटेल का जेडआरयूसीसी में चयन

सूरत। सघर्ष गुजरात के बर ऑफ कॉमर्स के पूर्व प्रमुख और वीर नर्मद दक्षिण गुजरात युनिवर्सिटी के पूर्व सिन्डिकेट व सेनेट सदस्य रह चुके व्यापारी परेश पटेल को जेडआरयूसीसी का मे बर चुना गया है। सांसद सी.आर.पाटिल के सहयोग से उन्हें जोनल रेल्वे कमिटी में स्थान दिया गया है। पहले परेश पटेल सघर्ष गुजरात के बर ऑफ कॉमर्स के प्रमुख थे, उस वक्त वे डिवीजनल रेल्वे युजर्स कन्सल्टेटिव कमिटी (डीआरयूसी) के सदस्य भी रह चुके हैं। इस दौरान उन्होंने सूरत समेत दक्षिण गुजरात के रेल्वे यात्रियों को होने वाली असुविधाओं को लेकर लगातार रेल्वे विभाग को प्रस्तुतियां दी थीं। परेश पटेल वर्ष 2011 का चुनाव जीतकर चे बर उपप्रमुख बने और वर्ष 2012 में प्रमुख बने थे। उसके बाद वर्ष 2012 से 2017 के बीच वीएनएसजीयु में सिन्डिकेट और सेनेट सदस्य के रूप में भी कार्यरत थे।



सूरत। शहर के उधना जोन विस्तार में सूरत महानगर पालिका की जमीन पर कुछ बाहुबली लोगों द्वारा कब्जा किया गया है। इस जमीन को छुड़ाने की मंशा या ताकत सूरत महानगर पालिका कमिश्नर और उधना जोन के जोनल आफिसर या कार्यपालक में भी नहीं है? जब इस जमीन के बारे किसी जागरूक नागरिक द्वारा जवाब मांगा जाता है तो अधिकारी यह कहकर अपना पल्ला छाड़ लेते हैं कि यह कब्जा हमारे कार्यकाल से पहले ही हो चुका था।

विधानसभा में वित्त मंत्री आज पेश करेंगे लेखानुदान

गांधीनगर। पांच दिवसीय बजट सत्र में कुल सात बैठकें। जिसमें लोकसभा चुनाव के चलते वर्ष 2018-19 के अतिरिक्त खर्च के लिए लेखानुदान पेश किया जाएगा। वित्त मंत्री नितिन पटेल ने 19 जनवरी को सदन में लेखानुदान पेश करेंगे। 20 फरवरी को राज्यपाल के अभिभाषण पर आभार प्रस्ताव पर और 21 फरवरी को लेखानुदान पर चर्चा होगी। जिसके बाद निजी विधेयक गुजरात दुकान एवं संस्था (रोजगार नियमन एवं सेवा शर्त) विधेयक, गुजरात खेत-जमीन सुधार विधेयक, गुजरात गृह निर्माण बोर्ड सुधार विधेयक और गुजरात प्रोविन्शियल युनिवर्सिटी कॉर्पोरेशन सुधार विधेयक पर चर्चा की जाएगी।



राधाकृष्णा टेक्सटाइल मार्केट में रक्तदान शिविर का आयोजन

सूरत। श्री रंगीला श्याम सेवा समिति द्वारा विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन सोमवार को रिंग रोड स्थित राधाकृष्णा टेक्सटाइल मार्केट (आरकेटी) में किया गया। सुबह 10 बजेबाबा श्याम के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ शिविर की शुरुआत की गयी। शिविर में कुल 171 लोगों ने अपना पंजीकरण करवाया, जिनसे 141 यूनिट रक्त का संग्रहण किया गया। समिति द्वारा प्रत्येक रक्तदाता का सम्मान किया गया एवं उनके लिए अल्पाहार की व्यवस्था की गयी। इस अवसर पर सूरत रक्तदान केंद्र की टीम विशेष रूप से उपस्थित रही। विशाल रक्तदान शिविर में समिति के अनेकों सदस्य उपस्थित रहे।

इंटेलिजेंस रिपोर्ट बाद से सतर्कता के कदम

गुजरात में भी आत्मघाती हमले के भय के बीच अलर्ट

अहमदाबाद, 18 फरवरी। पुलवामा में आतंकवादी हमले के बाद गुजरात में भी संभावित आतंकवाद हमले का खतरा रहा है। इंटेलिजेंस द्वारा संभावित आतंकवादी हमले में गुजरात पुलिस को इनपुट देने के बाद हाई अलर्ट की घोषणा की गई है। राज्य इंटेलिजेंस ब्यूरो द्वारा इस मामले में जानकारी जमा की गई है। मल्टीप्लेक्स, रेलवे स्टेशन, धार्मिक स्थलों और स्टेच्यू ऑफ यूनिटी जैसे

स्थलों पर आत्मघाती हमले का खतरा बना है। इंटेलिजेंस संस्था द्वारा इस प्रकार पुख्ता जानकारी मिलने के बाद से सतर्कता के कदम उठाये जा रहे हैं। पाकिस्तान स्थित आतंकवादी संगठन जैश मोहम्मद के सक्रिय सदस्य के तौर पर रहे एक सदस्य की एन्ट्री होने की रिपोर्ट मिल रही है। यह पुलवामा हमले में भी सक्रिय भूमिका निभा चुका है और अब गुजरात में भी हमले को अंजाम देने की भूमिका निभा सकता है। यह रिपोर्ट है कि यह

शख्स अन्य एक बुजुर्ग महिला की जोड़ी रेलवे स्टेशन को टारगेट बना सकती है। गुजरात पुलिस के टोप के सूत्र ने बताया है कि, केंद्रीय संस्थाओं की तरफ से हमला के मामले में जानकारी मिली है। जिसमें दावा किया गया है कि पुलवामा आत्मघाती बॉम्बर आदिल अहमद डार ने दिल्ली और गुजरात में अपने ऑपरेशन के संदर्भ में 10 मिनट के विडियो में कई मामलों का उल्लेख किया था। इस विडियो में दिल्ली और गुजरात में ऑपरेशन

के संदर्भ में मामलों का उल्लेख किया गया है। इनपुट मिलने के बाद पुलिस जवानों, राज्य की सुरक्षा संस्था हाई अलर्ट है और टीमों ने हरएक संदिग्ध गतिविधि पर नजर रख रही है। गुजरात और आसपास के राज्यों में भी नजर रखी जा रही है। दक्षिण कश्मीर में पुलवामा में आतंकवादी हमले में 88 जवान शहीद हो गये थे। गुजरात पुलिस सूत्रों ने बताया है कि, सतर्कता के कई कदम उठाये जा रहे हैं और पेट्रोलिंग

और कोम्बींग की प्रक्रिया बढ़ा दी गई है। समुद्र तट के क्षेत्रों में सावधानी रखी जा रही है। पाकिस्तान की सीमावर्ती पर स्थित क्षेत्रों में सावधानी रखी जा रही है। बॉर्डर सिक्युरिटी फोर्स, सेना, नौसेना मरिन पुलिस, मरिन टास्क फोर्स को भी हाई अलर्ट पर रखा गया है। मानव तकनीकी इंटेलिजेंस को भी सावधान कर दिया गया है। इंटेलिजेंस रिपोर्ट के अनुसार गुजरात में आतंकवादी हमले का खतरा रहा है।



सूरत। जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में सी.आर.पी.एफ जवानों पर जो आतंकी हमला हुआ है उसे लेकर देश के नागरिकों में गुस्सा देखा जा रहा है और देशभर में अलग अलग संगठनों द्वारा पाकिस्तान का विरोध किया जा रहा है। आज सूरत के उधना दरवाजा पर आजाद सेवा समिति द्वारा शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई।

नई चौकाने वाली जानकारी सामने आने के संकेत

भानूशाली : दो शार्प शूटर अब 12 दिन के रिमांड पर

अहमदाबाद। जयंती भानूशाली हत्या केस के संदर्भ में वांटेड रहे दो शार्प शूटर को सोमवार को 12 दिन के रिमांड पर लिया गया। शशीकांत और अनवर शेख को 12 दिन के रिमांड पर लेने का कोर्ट ने आदेश दिया। दोनों की हाल में ही गिरफ्तारी करने के बाद सोमवार को उनको कोर्ट में पेश करने के बाद उनका रिमांड मंजूर किया गया। कड़ी सुरक्षा के बीच दोनों शार्प शूटर को कोर्ट में पेश करने के बाद कोर्ट ने

उनको रिमांड पर लेने का आदेश दिया गया। यहां उल्लेखनीय है कि, दक्षिण गुजरात के डांग जिले की एक होटल से उसे गिरफ्तार किया गया था। दो शार्प शूटरों की गिरफ्तारी करने के बाद और अब रिमांड मंजूर करने के बाद कई नई चौकाने वाली जानकारी सामने आये ऐसी संभावना रही है। यहां उल्लेखनीय है कि, 7 जनवरी को अबडासा के भाजपा के पूर्व विधायक जयंती भानूशाली की सयाजीनगरी एक्सप्रेस ट्रेन में दो

शार्प शूटर द्वारा हत्या की गई थी। भानूशाली की हत्या करने के बाद आरोपियों ने चेन खींचकर ट्रेन से उतर गये और फरार हो गये। प्रारंभिक जांच के दौरान जानकारी मिली है कि, छबील पटेल और मलिक गोस्वामी यह केस पीछे मुख्य साजिशकर्ता हैं। डांग जिले में किसी जगह पर छिपे होने की जानकारी मिलने के बाद आतंकवाद विरोधी टीम के सदस्यों ने कार्रवाई शुरू की। वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के बताये अनुसार भानूशाली की हत्या के मामले

में शामिल रहे दो शार्प शूटर को गिरफ्तार किया गया है। आगे की जांच चल रही है। यहां उल्लेखनीय है कि, मंगलवार को भाजपा के पूर्व विधायक छबील पटेल के विरुद्ध गिरफ्तारी वारंट जारी किया गया। छबील पटेल भानूशाली हत्या केस के पीछे मुख्य आरोपी होने की आशंका है। कोर्ट ने क्रिमिनल प्रोसीडर कोड की धारा 70 के तहत यह वारंट जारी किया गया है। रेलवे पुलिस की पेशकश है कि छबील पटेल जांच में सहयोग नहीं कर रहे हैं।



अहमदाबाद शहर के एयरपोर्ट निकट स्थित होटल से कार रैली का आयोजन किया गया।